



MINISTARSTVO

Kraljevine S.H.S.

BEOGRAD

Ja niže podpisani Palko Hadjan te moja supruga Kata Hadjan i Janko Kovač svi iz vjere u planini sreza Ilok okruga Sremskoga bili smo svojevremeno evangelici-luterani, no od prije 10 godina prešli smo u sekta vjernika "Božja crkva" ili englezki nazvano "Salvista" a kojoj sekti svetimo nedelja tako da ja provodimo u najvećoj pobožnosti t.j.samo se molimo Boga.

Mi smo mirni i lojalni građani nepijemo alkohol a poštenje nam je prvi bitni uvjet, a od ostalih sekta smo liberalniji jer osim što u potpunosti izvršujemo sve postojeće zakone i propise a ovoj kraljevini služimo vojsku i pušku primamo, što kod nekih sekta nećemo.

Jedino što je kod nas iznimka, da se po propisima te naše sekte zabranjuje nama krstiti svoju djecu dok ne navršše dvanajst godina a tada to činimo uz po nama izabrane sveštenike naše prvake od kojih se jedan takav nalazi u Gložani/Bačka/ koji tamo vodi za nas matrikule.

Naša spomenuta sekta proširena je a toliko da ima pristaša a svim krajevima naše kraljevine, a naročito je ista proširena a Čehoslovačkoj i Americi.

Po cijelom svijetu se dozvoljava da vjernici iste sekte po malojoj volji i bez uplitanja političkih vlasti vrše nesmetano po svojim propisima sve obrede a isto tako i a ostalim krajevima naše kraljevine no ovde sada gde mi živimo poziva nas se a počuvenja da će nas se na pobudu evangeličkog župnog ureda a Iloku i siliti da svoju djecu moramo krstiti gdje nam se nalaže, te po načinu koji se protivi propisima naše sekte.

Mi Palko i Kata Hadjan imamo jedanajst godišnjeg sina koji će se prema razloženom krstiti po našim obredima nakon navršenih 12 godina.

./.

dina ali jer je ovaj sin rođen u Gložani nečini nam se neprikladno dok će nam se naskoro roditi opet djete pa se bojimo da ćemo radi istoga biti prisilno primorani krstiti to naše djete protivno našim propisima, i tim nas u našim vjerskim osećajima povrediti

Stoga mi Palko Hadjan i Kata Hadjan te Janko Kovač za sebe i svoju djecu molimo:

Kr. Ministarstvo Vjera, da izvoli ovaj podnesak kao predstavku uvažiti te u rešenju iste kr. kotarskoj oblasti u Iloku i evangeličkom župnom uredu u Iloku na znanje odrediti, da nam se daje sloboda vjerskog osjećaja i vršenja iste po svojoj sekci „Božja crkva“/ Salvisti/ i da nas se neima siliti na krštenje naše djece po evangeličkoj vjeri, naime evangeličkom župnom uredu u Iloku a i nas do ruku mojih Palka Hadjan o rešenju ove molbe što skorije izvestiti.

Prilažemo za rešenje taksenu marku od 10 Din.

U Gjipsi, dne 3. Marta 1923.

*Hudjan Palko
Kata Hudjan
Janko Kovač*